



多措并举 向扬尘污染说不

治理大气污染,减少扬尘、尾气等污染物排放固然重要,而根本之策则是调整能源、产业结构。在《市委市政府关于全民行动坚决遏制大气污染的意见》中,明确提出要加大产业结构调整力度。对电力、钢铁、冶炼、水泥、煤化工、碳素等重点行业开展落后产能淘汰,同时深入推广社会节能减排,推广节能与新能源交通运输设备。

目前,以宇通公司为代表,我市新能源汽车的研制推广已经崭露头角。“6月份,国内纯电动客车生产了5543辆,咱们宇通就生产了1557辆。”昨日上午,走进郑州宇通公司

加大产业结构调整力度 推广新能源车从源头减排

底盘装配车间,一派生产繁忙的景象,面对大气污染治理的严峻形势,郑州宇通相关负责人表示,当前公司正以新能源汽车为重点,努力提升客车环保性能,为大气环境改善作出自己的努力。

“新能源汽车推广应用工作取得了一定

成效,但结合大气污染防治等工作来看,这样的速度还不够。”市工信委相关负责人表示,在学习借鉴北京、上海、深圳、杭州等地的经验和做法的基础上,结合国家相关政策,正在拟定《郑州市鼓励新能源汽车推广应用若干政策》,该政策支持范围涵盖新能

源汽车购置补贴、新能源汽车运营公司专项补贴、鼓励出租车纯电动化补贴、换电式纯电动公交车运营专项补贴以及充电桩基础设施建设补贴等诸多方面。

市工信委这位负责人昨日表示,工业企业污染的治理,减排是关键、结构调整是根本。去年,我市汽车及装备制造、电子信息、新材料、生物及医药等四大战略新兴产业,占工业经济比重首次超越高耗能产业,这是全市工业经济发展的里程碑,也对大气污染防治等环保工作有着积极而深远的意义。

二七区: 工地扬尘治理逾九成达标

上半年,二七区投入7000多万元抓好全区218个工地扬尘治理,已有213个工地达到“六个100%”目标。加大建筑垃圾清运力度,已完成清运238万立方米,占存量垃圾的94%;开展秸秆禁烧、露天烧烤、运输车抛洒、黄标车淘汰等专项治理,空气质量明显好转。工地扬尘治理、垃圾清运、大气污染防治工作综合评价位居市内五区第一。

下半年,二七区将着重对未达标的工地严格按照“六个100%”要求进行治理,落实好四环以内黄标车限行、城区内高污染车辆禁行制度,对机动车污染治理特别是黄标车淘汰工作主动作为,积极做到“四个防止”,持续抓好河内区空气质量监测点周边综合治理工作,确保监测数据不断回落。

管城区: 百余工地月底前整改到位

昨日,管城区召开大气污染防治攻坚观摩会,全区105个建筑工地实行县处级领导分包责任制,确保月底前全部整改到位。

面对当前严峻的大气污染形势,管城区紧盯重点领域和关键环节的治理,建立完善日碰头、周例会制度,对区域内工地扬尘等污染源实行24小时专人监管。成立6个建筑工地督导组 and 11个道路扬尘督导组,并聘请环保专家、专业监测公司制定专项治理方案,严控露天餐饮点和烧烤点,发现一起,取缔一起,逐步扩大重点区域治理范围,确保全区105个建筑工地月底前全部整改到位,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

惠济区: 扬尘治理未达标项目挨批

昨日上午,惠济区领导干部实地观摩扬尘治理示范点贾河村、杜庄村、老鸦陈村、艺茂国际仓、毛庄村安置房等征迁现场和在建筑工地,实地学习示范点的治理经验。

在下午的大气污染治理工作会上,惠济区对扬尘治理未达标项目进行通报批评,并对接下来的工作进行了再部署。会后,惠济区展开行动,区执法局联合多部门开展了占道经营、夜市烧烤和渣土车运输专项整治,对沿街部分饭店约158家油烟净化装置安装情况进行了检查。

荥阳: 环境警察大队重拳治污

昨日,荥阳市编制内核定人员、核定职责成立郑州市辖区内首个环境警察大队,负责环境保护方面的刑事执法,打击污染、破坏环境违法行为再增利器。

为保证整治效果,荥阳在前期投入1.1亿元治理资金的基础上,再拿出1.5亿元资金用于购置道路清扫车、吸尘车、洒水车等设备。为了加强监管快处,购置配备便携式霾表70台,严格环境监管,为环境执法提供技术支撑和法律依据。

针对南部山区非煤矿山环境综合整治重点,荥阳在前期关停37家石材行业的基础上,严格整治标准。按照“吸尘钻孔、封闭破碎、带水作业、防尘装卸、苫盖运输、清洁路面、及时绿化”的要求,石料开采从生产加工到车辆运输各个环节细化整治标准。按照“专用车辆、定车定厂、平厢装载、覆盖运输”的标准,严格在运输环节落实治理措施,杜绝沿途抛撒及超载超限,对企业所有扬尘点和运输点安装视频监控,车辆安装

GPS定位系统,对企业活动及运输实施全覆盖监控。

在建筑施工扬尘污染治理过程中,荥阳市依托网格化管理体系,通过领导分包到位、人员分工到位、标准制定到位、设施安装到位、定期监管到位、检查验收到位等“六个到位”责任落实机制,实行分门别类、“差别化”管理,重点工地加强力量、24小时定人盯守,深入落实围挡、喷淋、覆盖、路面硬化、车辆清洗等降尘措施,确保各项整治措施落实到位。截至目前,该市在建筑工地扬尘治理共投入资金3440.5万元,裸露黄土覆盖面积达157.28万平方米,硬化面积17.12万平方米,绿化面积24.66万平方米,车辆冲洗设施80台,配备洒水车29台,清运垃圾2.32万立方米。

荥阳市还成立了由市纪委、市检察院牵头的责任追究组,严查重处职能部门工作不力、监管不严、不作为、慢作为、乱作为等问题。市委督查室、社管办成立大气污染防治攻坚行动督查组,明察暗访、延伸督查和跟踪问效。

新郑: 扬尘污染治理再加压

新郑市对辖区扬尘污染治理再加压,要求辖区各单位加大力度,控制建设工地产生的扬尘污染。目前,新郑辖区共有238个工地,其中219个房建工地,自建设工地扬尘治理工作开展后,该市通过系统治理、综合治理、重点治理、从严治理,收获一定成效。目前,大部分建设工地的施工围挡、路面硬化、物料堆放覆盖、车辆冲洗设备等基本完成,工地环境卫生有了明显改善,扬尘污染也得到了显著控制。

为做好下一阶段建设工地扬尘污染治理工作,该市要求辖区各施工工地主动增强扬尘治理意识,积极进行整改,从源头上降尘。同时,新郑市大气办还将对存在问题较严重、行动缓慢的单位加大督查力度和责任追究,以督促相关部门、单位高度重视,做好建设工地扬尘治理工作;相关执法部门也将相应加大执法力度、执法频率,以有效管治造成扬尘污染的建设工地或单位。

新密: 学习条例提高执法水平

为提高环保系统工作人员的执法水平,昨日下午,新密市邀请曾参与《郑州市大气污染防治条例》的制定、修订工作的郑州市人大常委会法制室主任李艳,为该市环保系统干部职工解读《条例》。

为切实改善新密市环境质量,目前,新密市正在全市范围内开展大气污染防治综合整治工作。今年1月份以来,新密市环保局严格按照规定对超标排污、恶意破坏污染环境行为坚持做到不查清不放

过、不处理不放过、不整改不放过。深入开展无燃煤区创建、餐饮业油烟污染治理等专项行动,确保新密空气质量明显改善。

上半年,新密市环境空气优良天数达137天,优良率76%,居郑州市各县(市)第一名。同时查处环境违法行为32起,移交公安部门案件14起。其中环境污染犯罪案件4起,追究刑事责任人员4起,治安管理处罚案件10起,行政拘留人员6名。

郑州报业集团全媒体记者 安群英 侯爱敏 覃岩峰 史治国 高凯 张立 王思俊 刘伟平

Country Gardens

上市编号: 02007, 香港

影响郑州的非凡之城

全城稀缺, 环境更好

- 位处洞林湖风景区核心, 可赏千亩碧波垂缘、万亩湖山美景
- 独创果岭式坡地园林, 与天然山水相得益彰, 让您生活在花园里
- 林乔灌木、花草依地势而造, 搭配趣味小品, 一处一景

全城少有, 配套更全

- 1.5万方英伦商业街、6千方凤凰俱乐部、室内外双泳池
- 康体健身、儿童娱乐等设施齐备, 教育、休闲一站式呈现
- 国家一级资质物业服务, 24小时智能安保, 为社区安全保驾护航

目之所及 皆是传奇

8月1日 示范区倾城绽放

双拼美宅 | 精装多层 | 精装高层
220-510m² | 140-250m² | 80-135m²

星耀郑碧 BEYOND成员 黄家强明星演唱会

全城放暑假 狂欢碧桂园 8月倾情上演

郑州碧桂园 给家一个更好的选择

千亿房企 / 国家一级物业
果岭式坡地园林 / 凤凰俱乐部
商业中心 / 千亩湖景

8月1日起 免费接驳 郑州碧桂园 城市展厅 9:00-20:00 每半小时一班 郑州碧桂园

0371/89919999 中国·郑州·洞林湖风景区
展厅地址: 郑州市中原路与华山路交会处西100米(中原万达西侧) www.bgy.cn 碧桂园控股